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Το ΑΣΕΠ σύρεται από την κυβέρνηση
24/5/2007

Ομαδικά πυρά από το ΠΑΣΟΚ για την προσθήκη της «αμαρτωλής» προφορικής συνέντευξης στη διαδικασία 
προσλήψεων στο Δημόσιο, δέχθηκε χθες στη Βουλή ο υπουργός Εσωτερικών Πρ. Παυλόπουλος και ο 
αντιπρόεδρος του ΑΣΕΠ Α. Μπακόπουλος.

Κατά τη συζήτηση στην αρμόδια επιτροπή πρότασης νόμου της αξιωματικής αντιπολίτευσης για την ενίσχυση της 
διαφάνειας και της αξιοκρατίας στο σύστημα προσλήψεων με πιο σημαντικές τις ρυθμίσεις για την κατάργηση 
της προφορικής συνέντευξης και των συμβάσεων έργου, οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ Ευ. Βενιζέλος και Σ. Κοσμίδης 
χαρακτήρισαν «ηττοπαθείς και μοιρολατρικές» τις θέσεις του αντιπροέδρου του ΑΣΕΠ, ο οποίος τάχθηκε υπέρ 
του μέτρου, λέγοντας μάλιστα ότι «αν θέλει η κυβέρνηση μπορεί να το επεκτείνει και σε άλλους τομείς». Οι 
βουλευτές του ΠΑΣΟΚ έκαναν λόγο για «σοβαρό πρόβλημα δυσλειτουργίας του ΑΣΕΠ το οποίο έχει απολέσει την 
αίγλη του, συρόμενο πίσω από τις επιδιώξεις της κυβέρνησης για μαζικές «γαλάζιες» προσλήψεις», ενώ ο Ευ. 
Βενιζέλος, απευθυνόμενος στον κ. Μπακόπουλο, είπε ότι «το ΑΣΕΠ δεν τίμησε την πρόσκληση της Βουλής, αφού 
ο αντιπρόεδρος με τη στάση του φαίνεται σαν να ήρθε να ξεπετάξει την πρόταση νόμου του κόμματός του». Ο κ. 
Βενιζέλος ρώτησε γιατί δεν προσήλθε στη Βουλή ο πρόεδρος του ΑΣΕΠ -διευκρινίστηκε ότι αντιμετωπίζει 
πρόβλημα υγείας- και συμπλήρωσε ότι θα έπρεπε να είχε γίνει σύγκληση της Ολομέλειας του ΑΣΕΠ ώστε να 
τοποθετηθεί επί της πρότασης νόμου. Ο Σ. Κοσμίδης αναρωτήθηκε «αν ο κ. Μπακόπουλος εκπροσωπεί το ΑΣΕΠ 
ή τον εαυτό του».

Αποκάλυψη
Αίσθηση προκάλεσε η αποκάλυψη του κ. Μπακόπουλου ότι από τις 11 Απριλίου έχει λήξει η θητεία 11 μελών από 
τα 24 του ΑΣΕΠ. Ο αντιπρόεδρος του Συμβουλίου τόνισε ότι «ελάχιστες συμβάσεις του δημόσιου τομέα στις 
οποίες χρησιμοποιήθηκε η συνέντευξη έχουν εγκριθεί», ενώ υποστήριξε ότι «το να λέμε ότι πρέπει να 
απαγορευθεί ένα μέτρο που εφαρμόζεται ευρέως στο εξωτερικό, μειώνει τον τόπο». Ενστάσεις στον τρόπο 
χρήσης της συνέντευξης διατύπωσε ο Συνήγορος του Πολίτη, Γ. Καμίνης.

Γιώργος Πίκουλας

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή 
απόδοση του περιεχομένου του παρόντος web site με οποιονδήποτε τρόπο, ηλεκτρονικό, μηχανικό, φωτοτυπικό, 

ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη.
Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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